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Fy(u) =Fyy (u,00) =1{0<u <1} u
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U ~U(0,1),V ~U(0,1), RICiESHE B HERE 75 A -
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HAINR 21005 o, Trn) g R A BEOUSIon (07,) = 1, &
lj\lUSign (Um) =—-1.
o WL RS, X TadEETA, AF (o) LUBEE b

AFy =) Sign(v) F (v)
veY
o ATLGIEW, GARE (x)"lf, HBA
by bn
AFA:/ f(z)dzy,---dxy

___0FG)
HH S () = 55100500, 0
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F (z)H)5E X

XTT #Er _ERFETEA = (0,1] x (2,3]
* AT RAN{(0,2),(0,3),(1,2),(1,3)} . HH(0,2)H0
Zidiak, MifiSign ((0,2)) = Sign ((1,3)) =

® (0, 3)F(L, 2)# AL S 1A Zedim . i Sign ((0,

L NI]
A F = F(1,3) + F(0,2)

—F(0,3)—

3)) = Sign ((1,2)) = —1,

(1, 3) 7 A& 12404

F(1,2)
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R"l;t H/J Riemann—StieltjGSﬂ:{ﬁj\

o FETOR, FATALLE e I —4E BRI E SO, 0 GEER A
gy Ijraj =zi0 <z < < Tim; = bj, R 2FR 53 RIR AT LB R 534

A= U (X;‘lzlAJ}ij)
7

H s = {(i1,i2, ... in) [1 <5 <my}, Ajs, = (a4, b5 -
o k., HATHER"HI—AN ML A0 fEh TR Z /INHAE
ﬂ:ﬁRJ = X?:lAj,ija Je S,
o f—4, EX
I = Z g(iL'J)AFRJ
Je s
Hrpz BEIER, F I HEAME.
* IFE, Lmesh(Il;) = 0,5 =1,...,n, WR_EHEARBFEAE, BT LIE X
Riemann—Stieltjes%Rﬁ}fA g(x)dF (x)7T .
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o k. XMT—ABEUERX = (X, .., X, REBRE ST REE (), M THER
WK%y (x) : R™ — R, A LUE SCHE

Bl (X)) = | g(@)dF (@
o KRR, WIRTFEE RS (), Aadn bRl LUGE
Bl ()= [ g(@)f @) ds

n

T
o MfRIEX, WLy (X)=10X=X;, Hi,; =[0,0,..,1,..0], &

E (1;X) = / x;dF (z) = / xidFx, (z;) = E (X;)
R7 R
A% STREN AR B 4 B R 5 — oA LA B i 0 2R 5 SCAR T o
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o TEX BMIRMBVEME RO, Lan, W = [1,1, ., 1) A2 FR d 1R i )

&, Ba: § g
E(/X)=E (Z XZ»> => E(X))
i=1 =1

o MHUMRL L =E(X)=[E(X1),E(X2),...E(Xg)], $acR", WaRAH

E(dX)=E (Z aZ-X,) =dE(X)=dp
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SHF—A SLHGERE Apen, = [a1, a2, .y an]’ . DLRAZEFED = [by,....b4) . £

E(AX +b) = AE (X) + b

FEFETBINAX = [0/ X, a5 X, ... 0), X]', HHHER

ai X + b E (a}/X)+ by aiE (X)
as X + by E (a5X) + b2 asE (X)

E(AX +b) =E _ - , - , +b=AE(X)+b
ap X + by, E (a, X) + b, a,E(X)
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FE £ R £
MTRLARX = [X1, ..., Xol's &t = [t ..., ], FEERREOTLUE SCH

Mx () =E (et/X )

MRAELL g S, R4t = [0, ... 6, ..., 0], BNERSEIAN Bt , Hpehsr &oH0, T4
My () =B () =E (") = My, (1)

R BE LS B X R R PR
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0000000000

XFTREALIA X = [XLXQ],: WRE (X12) < oo, E (X22) < 00, FRIECauchy-Schwarz

AR,
E|X1Xa| < \E|X1PE|X3]? < 00

RIX X0 m R, FRATTAT BLE SCPABENLAE BRI B J5 22 (covariance) :

Cov (X1, Xp) = E[(X1 — E(X1)) (X2 — E(X2))]
=K [XlXQ — (Xl) X9 — XoE (X1) -I—E(Xl)E(XQ)]
=E (XlXQ) —2E (Xl)]E (XQ) +E (Xl) E (XQ)
—E(X1X) — E(X)E (Xa)
WXy = X i}

Cov (X1, X1) = E (X7) — [E(X1)]* = V(X))
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0®000000000

BTy

BT AT LU 05 25 58 SCH BRI R R B (correlation coefficient) BUARBZ/RARMHK R

¥ (Pearson correlation coefficient) :

COV (Xl, XQ)
V(X1)V(Xy)

PX1,X2 =

iy

Cov (X1,X2) =E[(X; —E(X1)) (X2 —E(X2))]
<E|(X1—E(X1)) (X2 — E(X3))]

< \/E| X1 —E(X1))PE[X2 — E(Xa)[
V(X1)V(X2)

ﬂ‘%n_l S le,XQ S 10
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BTy

* IRpyz=+1, WAP (Y =c1Z +c2) = 1,c1 #0, WX FIXo Z HAFLESE
FMZNER R

* WRpy,z >0, FAVRKENVERY FZIEM R, 2 FRM AR

* WRpy,z =0, RAVREEHVERY FIZAM K (uncorrelated) , 2 A Xy L Xoo
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000@0000000

BTy

TERGX A 5 RS br b R R T RENLAR B2 (R A e PEAR S . AR RS T0
FEA TR T BEDLAS B BA TR AR e

i AR R R A SRR AR R

MRFEHERY =22, Z~N(0,1), H4:

Cov(Z,Y) =EZY — EZEY
=EZ3
=0

PIEA R RECN0, IR IRPE AEAER SRR VER R R
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V (aX;1 + bXs) =

E (aX1 + bX2)? — [aE (X1) + bE (X2)]?
( 2X1 - b2X2 + 2abX1X>)

)2 + 6% (E (X2))” + 2abE (X1) E (X2)
:an( ) b2V(X2)+2ab<cov(X1,X2)
mEX, L Xo, 4

V (aX1 4+ bX2) = a®V (X1) + b*V (X3)
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UM

MBS TF—AFEYLER: X = [X1, Xo, ..., Xp]', FATATLLE LHERE

\% (X) == [(COV (Xl, X])]

V(Xl) (COV (Xl,XQ) e (COV (Xl,Xn)
COV (XQ,Xl) V(XQ) - (COV (XQ,Xn>
(COV (Xn,Xl) (COV (Xn,XQ) 7 . V(Xn)

Ty F T3 ZERE R A SR FRAE R o
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00000000000

7 ZE R R T4
o ARHRDHTT HREIEROE L, 7 AR BT U TS
V(X) =E (X -EX)][X - EX)])
PERXOR B, AT

X —E(Xy)
X-E(X)= :
X, — E(X,)
Wi E[X —E(X)][X —E(X)] =
(X1 —E(X1))? (X1 —E(X1)) (X2 —E(X2)) -+ (X1 —E(X1))(Xn —E(Xn))
(X2 —E(X2)) (X1 —E(X1)) (X2 — E(X2))? o (X2 —E(X2)) (Xn —E(Xn))
E . .
(X —E(Xn)) (X1 —E(X1)) (X —E(X)) (X2 —E(X2) - (Xn —E(X0))?
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W7 ZEHERE R 5

RIEES A

V(X)

E[(X —EX)(X —EX)']
E[XX' - XE(X') - E(X) X' +E(X)E (X")]
E(XX')-E(X)E(X')




W7 £ 5K R
00000000800

T ZEHE R 1 e

o MRAEMRTT R E S, W TAEERndE e, FAM4:

[([c' (X — EX)])Q} >0

I b T7 Z2FE R — AR IEE R, BATIEAV (X) = 0.
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00000000080

T ZEHE R 1 e

o MX N2 BIFFFESE RN R RN, BITEE—A M Baff
B X =" a;X; = 0UMER UK, (P (/X =0)=1) , \iliE%R
HE(d'X) =0, T4

'V (X)a=E|([d (X ~EX)])*| =0

1H:El]‘ 55 AL

=, ﬁH%XEI’J/\E'ZIEUT?? STRMEMRR, WAV (X)IEEH-MR. iE
77V( ) >
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LR AR 1) T T7 2 R

St F—A LB IERE A cn . ARSERIRD = [by, ..., b)), B
V(AX +b) = AV (X) A’

é\Ath = [a17a27 "'7ah]u&b = [b]-’ ""bh],’ ﬁ:

V(AX +b) =E[(AX +b—E(AX +b)) (AX +b—E(AX +b))’]
E[(AX —E(AX)) (AX —E(AX))']

E[(AX — AE (X)) (X'A' —E (X") 4")]

E[AXX'A" - AXE (X') A" — AE (X) X' A" + AE (X)E (X') A']
AlE

AV

(x ) E(X)E (X")] A’
(X)A
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I AT LA B ) ok 7 A

WR[X, .o, X)) R LTFEMER 0] (Q, F, ) L — RPIENAE R, RN TR
HBorelf2{B;, 1 <i <n}, F:

=1

LT TFREENLE R X, 1 <@ < n BT .
SFF A RS RX, Xo)' ARA BN, ATRURIE A X0 L X,
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WEATL v B2 1) 37
BEATLIA (X1, ..., X 8550 S ELMST A 78 B R HL B A 43 A PR 5 TG i e |
H

n n

F(21,..mn) = P(X1 < 21,0, X S @) = [[ P (X < @) = [ [ Fx, (22)
=1 =1

MREE iE) REAFE, Ba:

1171,..., HfX ‘r’b
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RN

X \X1] 23] 456 7]8 Fx, 7
YA N
AR AREE 25 15 N S
i 0 0 0 0 %6 1% (1) % 1‘%

o S U WA O S S

Fx, |16 |16 |16 | 16 | 76 | 76 | 16 Z“fXQ

f, |lElGlalElElwl>h=] 1

ﬂw;fX1,X2 7& le : fX2 5 Fﬁu%m%ingXQZ:ﬁEjo I
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Fyyv (u, 1)) = min {u, 1)}

Fyv (u,v) =u-v
Hil Gy 51 onAi, By (u) = u, Fyv (v) =v, RMHT:

Fuy (u,v) = min {u,v} # Fy (u) - Fo (v)
Fyv (u,v) =u-v = Fy (u) - Fo (v)

RT3 A 3 A5 R F v (u, o) FRIBERILAS BEAS AR TSR, T AR F - (u, v) BEIBEAL
AR B ML o
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Bt A L2 B R A ek 7 e
(X1, 0, Xo| H— BRIV E ST FENIS R, 1<ny <no <---<np=n, WTH
B f1, fa, - fr» BEVLIAIE

(1 (X1s o Xny) s fr (Kt ts o Xna) s s e (K _a 15 Xy )]

iUpag=gith ey R VAU
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by FrE AL AR B3R AR Y 3 2
WSRFELIEEX = [ X1, Xo) I8 X B X o A0 B BATRL, FBA4
E(XlXQ) :E(Xl)E(Xg)

P Bl LA SR B R 2K
INRBENLR X = [X, ., X)) B RAR BN, BB e = (a1, ., 0], 18

Sn = a’X = iaZXl
i=1

TR 66 B RS S .
Ms, (t) = [ [ Mx, (ait)
=1

MG kb



W FRME

M7 5 AR
TR X R Xo A0 B, H 7 247878, IR ACov (X1, X2) = 0,

SR BRI R, AAH R I A R ML
o tklm, Y =227 ~N(0,1)
o YRIZZIRIAMRK, HREY = Z21EEEEMBRER R, RPN AL
o StfR b, WRY UL Z, BAYMZMEREEREg (V)R (Z)Z [81# 1% 2 ST
1, Blg (Y) L h(Z)M\TiiCov (g (Y),h(Z)) =0
o AINSRY 1L Z, HAY FIZ BT R KRB [ R %2 A AH G )
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0000000000000

A

o &Y, X)A—A ook R, e R REATLAR B X TR AL AR 2Y ?
° TSI, AT KBS AT (regression) .

o WRIATUEER] T RENIE R XAYE, IR X AT R e BOE 0mT DLSE 47 7l
iy e ?

o LLECHE WL NOE R MEIS 7 k2 (mean squared error) :
min {E (v — h(X))?| }

helL?

2= {hyh R R,E [(h (X))Q] < oo}
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A

* SEXIRFETe =Y — ho (X), X TRV B XL EES (X)), BATA:
Ele-g(X)]=0

* R4y (X) =1, HaFATH

HWIME (Y) = E (ho (X))
* MIME[e- g (X)] = OFKRE

Cov (e,9(X)) =E[e-g(X)] —E(e) E[g (X)] =0
Alle 5 X AL R PRACERAAR 5 o
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000000000000 00

AT HER
o I SETRIER . WRETFEg (X)MHRE [e- g (X)] # 0, IAFATE
_ Elg(X)¢
HHRE 4, #: B (Y —h (X)) <E[(V = ho (X))?]. Hho (X)Re/ME
T RETE .
o TR (X)RYHEX FRIEASH (orthogonal projection)
Y
il
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A

o FAENE,
E(Y) = arg min {IE (Y — 6)2}

o fiM b, AT LLUE CREHIE RY 455 X AR B (conditional

expectation) :

5010~ o0 =, [ -0

PRI R Y 2 X AR AHIEEE (Y| X0) 22— AR T X R %
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o JBINT LA MR B AR HAR A5 B I B e U B0, B RO Y JEA T B
TR IR 91 -

E(Yk)zc*:a“ﬂgﬁ{E[O/—Cf}}

o XU EIRE
© JUIEEAR Byt — A B LA B A Fe L T
'ﬁ?%—ﬁiﬂﬁﬁﬁzﬁﬁiﬁﬁﬁ%m
] n;
o R AT APPSR ENC0N T, IR AREHLA AR R AN, X AR E R
PLBT 36028
o UM NBIPRE 56028 2 ] i 2 B R 1R 22 I
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FAFWE: ERUE T

BAE, #E—, WRFNEER—ANERD € {0,1}, H4:

EY|ID=1)=h(1) D=1

E(Y|D):°rgrr?eiﬁ{E [(Y—h(D))Q]} = {E(YDO)h(O) D=0

o tbtn, BUEFRATATDIORGEEMNER] (D = IREHME) |, £2EIrE BHERE %
HATONT, A LV PR E 5008 T
* BA4:

E(Y|D=1) =70

{E(YD =0) =50

R A ER S 73 P2
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00000080000000

FAIE : EEHIE

HE, WRBNGEEH —NEEX MESRA R, A
(Y|X)_ar9m€1n{IE[Y h(X ))}}

R A ARKNH BRI -
o b, WERBEATHUAET IR B (X)
o W DMEARUIRA TREA B —HE NI R, 4

E(Y|X = 170)

B R 2 AR
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FAF EH’JT

XT TAERM TR g (X)), SR R

(X) |X] =g (X);

(Y —E(Y]X))-g(X)] =0;
EY[X)=E(Y), E[Y -E(Y[X)] =
(9(X) - Y)|X]=g(X) -E(Y|X);

E (aY; + bY3|X) = aE (Y] X) + bE (2] X).

Elg
E[
Ef
E[
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HRAT 2R ALK

BB R R ERRAT I ABURMIAR AN ~ P (), TN BEARITHIN , FpBish
{55 IR Jap. IR AL E BB NEN . FpBEAN 55 BN B M R — T 534
MIMIN ~ Bi(N,p),N ~ P (X)o ARAERAKIRATININI S5 9 NBLH -

E (M) = E[E (M|N)] = E (Np) = pE (V) = pA

Gk % JCRENLAE &



S
00000000080000

e ST,
o HEBEARBNAEMFE, B A GEAHEHETY, B4 L ER/AMER
i .

E(Y|c) = ¢* = arg min {E [(y . 6)2}}

he#?
X P b oAb o)oK g, B

WTiHE]: E(Y]e) =E(Y)

o BN A T LA R A AT B SRR RRCENY . B AT 164
BV .

o WRHHMEETARX . BRE (Y]X) = E(Y). TaX3YHEME3AHmE
1. BTGRATERY X5 X RHMESHST (mean independence) f].
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S[IERL YA

o WREEHVERY W XCRBEMILA, FA:

Cov(X,Y) =E(XY) —
E (XY
XE
XE

X)E(Y)
X)) —E(X)E(Y
X)) —E(X)E(Y
) —E(X)E(Y)

E E(X)E
E X)) —E
E X)) —E
E

~—~~

Y
Y 0

P T FEH AR Y FX MR AR . MR, AR —EEWRE
YEMAT

o Szl b, BILIERA, Cov(g(X),Y) =0, BIY XX 2ts{mmr i &k
BY 5 X TR R AR
o R RA—EIFEM, BICov(g(Y),X)=0L—Emr (why?)
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M T7 2=
o FHNEY, FRABER L AT 2
V(Y|X)=E [(Y CE(Y]X))? |X}

o HRE S AT A B
V(Y|X)=E[(Y —E(Y]|X))? \X}

[ E(Y]X)]? —QYE(Y\X)} |X}

(v?2 ]X)JrE{ E (Y|X)]? |X}—2E [VE (Y]X)|X]

(V2X) + [E (Y|X)]? - 2E (Y| X)E [Y]X]

(

E
E

—E
E
E (Y?|X) - [E (Y] X))?
E

HAp AN ETHTE (VX)W XH R
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FRAR A PR PEIR T BLGER
V(Y) = E[V(Y]X)] + V[E(Y]X)]

RT3 2 RS EE 5 2R I B ) 7 22 2 TN 09 5 22
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TERRATBR NBL G- +b . T DAGH G4 R B AMI L 55 B N BER 7 22 -

V(M) =V (E(M|N)) +E(V(M[N))

HAE (M|N) = Np, K
V[E (M|N)] = V(Np) = p?V (N) = p°A
MV (M|N) = Np (1 —p). i
E(V(MIN)) =E(Np(L—p)) = p(1-p)

NI
V(M) =p*X+xp— > = Ap
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o MRNTFREVLME(X,Y), BATHIA(z) =1if € Aelse =0, XBE—A b
PSR X PR, Wi
E(Y -14(X))=E[E(YI[X)1a(X)] =Eho (X) 14 (X)]
o HX, Y REHARENAR, WARKNESA={X=z}H:
E(Y - 1{X =x;}) = ho (z;) - P (X = )
PNITE
EY - 1{X =u;})
P(X =)
_ 2k lvk - P (Y = yp, X = )]
P (X =u;)

. P(Y:yk,X:xi)
=2 T pX gy
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Ao AT

o W HELABEYLIAE(X,Y), WLLER:

B =) = ho (o) = T EDD [ I,

e HFE[Y —E(Y|X)] =0, MTi:

/R[y—ho(x)]f(x,y)dy=0

° HEr, WALl ERMEIRE

/ uf (@,y) dy = ho (2) / £ (@y) dy = ho (x) fx ()
R R
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X T B HOURELAE B, 52 3

frix (ylz) = P(_X:@ Y, PV =y X=20)

. f(a:,y) - f(x,y)
fyix (ylz) = fx (2) _’ﬁRf(x,y)dy

ﬁﬁ]}ﬂfﬂx (y|x) B XL &35 E %L (conditional denstiy function) ,

MG kb



o S HAEE T DU A S A48 B PR AR 4y
EWX%i/yhxw@@
R

o TEE: MT BB E:
—%X z)
gfnx(ykﬁ Z Y=y X —2) =1

Yy

T T S B AL B

/fYX (y|x) dy_/f dy—l
RS
T 25 A1 285 B R 50t R 5 B BRI
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L RYRSESLERLNYA
o NURBEVIZAS B XY BMsiny, A4
[y  fx (@) fy (y)

fY|X (ylz) = Fx (z) = x (z) = fr (y)

RPN BERLAS B S ) SR B R fy x = fre
o TEMSIAISAET

E<Y|X>=/y-fY|X <y|x>dy=/y-fy (y)dy =E(Y)

R R
R T A SR pEA LA B XY 2l r Y, IR AH —E R EMSA ), 2 AR,
Moo

o M. BB, M S H R A

XUy T E(YX)=E®Y)  XLY
= <«

HipX L YREXEY M, X LYREXBY MK,
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2
(X, Y)Y ~N (X)), (0 ox - POXEY
wy POXOY Oy

5 B R4
1
fxy (x,y) = P — s
w1 (@ —px)*  (W=my)®  2p(@—px)(y—py)
1T 2a-» | o2 oy IXOY

Hor—1 < p < LhX, YH#IHZE RS
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oo () = /R oo ()l
1

- 2roxoy+/ (1 — p?)

./e __ !
]Rxp 2(1—p2)

[(1 - p?) (z — px)?
o%

Hpe g
\/%G'X

HEX ~ N (ux,0%)

z—px)?
2(7%(

oy

+(y—uy a

Gk
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DY i B 1

H AR B R -
fyix (ylzx) = fxfiigj)y)

RS SR B &l St . 2
- Vemoy (1—-p%) ’ 2 oy /(1 —p2)
_ 1 1 yi[uy+p%($*ux)] 2
_mexp 2 oy /(1 — p?)

HHEY|X ~ N <NY +ﬂ% (x—px),02 (1 —pQ)), R

® FMHEE(Y|X =2) = py +p25 (v — px)
® %7 EV (Y)X) =03 (1—p?).

Ak Lok R



DUH-$r 28 52X

o ff IS4 B R 8 S, FRATTIA BT LAAS 2 R A LAS B A D 20 K.
* lIT: f(z,y) = fx (@) fyix Wlx) = fy (y) - fx)y (@y) Wi 5 -

[ (z,y) __(ﬁxpf(ﬂﬂy) v (y)
fyix (ylz) = @ @y dy
_ Ixiy (=ly) - fr ()
fR fX|Y (zly) - fy (y) dy

DA EJr RE B REALAR B DU A5, A DU g vt A KR B A o
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AT A 5 TR

o GEiHEALEFE L BN RERG 06, IF (X,Y)

o W HMNIATENS IS 4340 HEAT AL, TRl 534 X540 A BEA T
Bl H1F:

f(z,y) = fx (x)- fY|X (ylz)

IRT i AT 1T DLad e o X FR) 3 S AT LAY | X BRI S A 23 A1 0 X, Y BB 43 A1 A T
ey

o tblm, 4328 (hierarchical model) jfiid 43 2 R AR B AR 14 43 A1 X B Y
S AR AT AR

o G XHAZ AR AR RTEMZO R, H 2058 FONY | X038 8o A A T 1
o
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=R AR

IR BAVRE R —TBRIRIR X, IR RA T A FMa B FE R A AR 1) 531 o
8D = UAEE, D=0R@ERARE, LB ZIER X, @HREARHZIHER
R Xo, fBK:
X1 ~N (m,o—%)
{Xo ~ N (1o, 03)
B4y B4 T B A e B N B TSR 40 AT . B4 WS 3 145
br: X =DX1 + (1 - D) Xoo B LIER:
X|D =1~ N (u,0%)
X|D =0~ N (po,03)
D ~ Ber (p)
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753 TR A A

N TREIX M R, TR

Fx(z)=P(X<z)=E[1(X
1

<z)|=E{E[1(X <2)|D]}
—El(X<a)|D=1]-P(D=1)
YE[I(X <z)|D=0].-P(D=0)
:cb(x_’“ .p+<1>(”3_“0>'(1—p)

01

—~

—

NITE

= pfx, () + (1 = p) fx, (z)
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FATAT LUGE 2 AF S 2T S X SHI 2 -

E(X)=E[E(X|D)] =E{E[DX; + (1 - D) Xo|DI}
=E{DE(X;|D)+ (1 - D)E(Xo|D)}
=E{Du1+ (1 — D) po}
= mE (D) + poE (1 - D)
= pu1 + (1 —p) po
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A, WRFATREES] T X, o] DL A DU 30 28 S R A

fxip (z[d =1) fp (d =1)

Fope (@ =) = fRfX|D( !d> fp (d)dd

_ 7o ()

Lo (=) p+ Lo (2) 1-p)
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o SAFIIENT AR R Z A XS, HNE (Y] X0, Xo) AT LUE SOA -

B (Y1X1, Xa) = ho (X1, X2) = arg min, {E[(V — h (X1, X2)°| }

o MMM AM PR GEAMIE /N, law of iterated expectation) :
E[E (Y]X1, X2) [X1] = E(Y|X1)

AR BA T REVVERY . SErE R H EBGY . BERA KRR ZEE LR —A
AN A _ BTG . B E AR AN 2 B LT RO AR A .
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S AT g A )

[e]e] le]elele)

S E 50— R%%
Tlﬂﬁﬁ’i?ﬁ’]fﬂ%dﬂ FEMLAS B Z W] REBUE . {1,2,3,4} , HH:

o(Z)y=0c(Z7 (A): AcB) =

o <{(1,1),(2,1),3,1),(4,1),(1,2),(1,3),(1,4)},
{(2,2),(2,3),(2,4),,2),(4,2)},
{3,3),(3,4),(4,3)} , {(4,4)} >

Bl WRANTIURIHZ = 3. RAVGHIERL A RHRL

2{(3,3),(3.4), (4,3) )R HUE—Fh. FTUIRLEZ = 3. A HEZ 3 16FRE A
FEARE] T3FME DL AURRATHY . B TRORIEE IR 1A (R 5
B AR YR RALBIMR L RE (V) = 5, MALRRAINES TZ = 3. B4
B I R T % WE (V]2 = 3) = ST — 20
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[e]e]e] lelele)

ZRAHE S o — %K

o fEbflH, ZEIAIPTRER IR, TEREPRZA AT REF(E RSO0 T, AT LA
FEL6FPIE DL AR IS DL, BT R T (5 B &

o MAREAVEHBEHIZRY , YICETRATREREUE, SEY oA

B,
o MANREE(Z,Y)HAFENIE R, " LI AN A 10RpE oL, FRATRT LIAG 2
o(Z)yCo(Z,Y),o(Y)Co(ZY)
AR B it T s — A BEVE R E 2 HE R .

o i, WRFATAUIMERZ =3, BREFY =7, RARNLIEIE, SLhR
RAEBFOLNAZAE(3,4) . (4, 3) FFPHELL T —Fh . Eo UM S Z I SR o
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FAFIHE E X

PRI i A1 Tl FE AR S B R A Bl o —ARBL B XFTF R = (Q, 7, 7)), Al
AR F A Fo—REY C TR R HERIT

 aR e
ﬂﬂ%ﬂs B, F, 2), ICFh—Ao—RE N TRPERY
E(]Y]) < oo, ﬂn%xﬂ%emAeI EATLAS B H il 12 -

E(Y-14) =E(H - 14)

T A RATERE 4 TRV RY M I, JENE (Y[D). 4B € 7. &
X2 (BIT) = E (Lp|D) B )
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EAGYEE 23 5

* HEL EEXHE (Y]X) =E (Yo (X)).

o HERIK, T ={0,Q}, E(Y[{0,Q}) =E(Y), BMZEER/NHS:HE S
AL

o i PL_ERE AR AT LIARRAHE) ™, BI2RT, C T € 7, B4

E(Y[T) = E{[E (Y|Z2)] |72}

RPSEFERHI(E B4 LBy, M HBOEE/NAfERE L, SN THESUEAE
ZNUEERSE Sl vl
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